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МЕТА ГУРТКА: 

Створення витворів шляхом використання
схеми геометричних згинів і складок; 

Це мистецтво забезпечує глибоке сприймання й 
осмислення гуртківцями нових понять, активізує їх 
творчість, формує навики сприймання навчального 

матеріалу. Заняття вводять дітей у світ добра, краси, 
сприяють розширенню їх кругозору, абстрактного 

мислення та естетичного смаку. Також зосереджують 
учнів на формування нових уявлень і понять, підвищують 

рівень творчої та практичної активності учнів. 



ПРОГРАМА ГУРТКА 

Вихованці мають знати і розуміти: 

 історію оригамі; 

 історію винаходу паперу та його властивості; основні лінії: 
«долина» та «гора»; 

 прийоми складання: «зігнути до себе», «відігнути від себе», 
«зігнути навпіл» (трикутником і прямокутником), «відкрити 
кишеню», «розплющити»; - базові форми оригамі: «Трикутник», 
«Двері», «Будинок», «Повітряний змій»; - геометричні фігури; 

 прийоми поділу навпіл сторони і кута за допомогою згинів, без 
застосування вимірювань лінійкою; прийоми знаходження
середини круга; 

 техніку складання простих рухомих іграшок, пальчикових
іграшок, прикладних моделей оригамі, моделей птахів та звірів у 
класичному, модульному та кірікомі-оригамі; 

 японські свята, пов’язані з використанням оригамі. 



Вихованці мають уміти і застосовувати: 

 складати моделі з базових форм; 

 виготовляти аплікації та сюжетні композиції 
зі зроблених моделей; складати рухомі 
моделей з б/ф «Трикутник» і «Повітряний 
змій»; 

 складати пальчикових ляльок та декорації
оригамі; 

 складати моделей птахів та звірів з б/ф
«Повітряний змій» та «Двері» в класичному
та кірікомі-оригамі; 



Вихованці мають набути досвід: 

 організації робочого місця; 
складання моделей оригамі з базових форм в 

класичному, модульному та кірікомі-оригамі; 
 складання пальчикових ляльок та декорацій

оригамі; 
 створення сюжетних композицій та аплікацій; 

участі у лялькової вистави оригамі; 
організація та проведення свят; 
участь у конкурсах, виставках. 


